1. Функция сердцевины стебля

А) запас питательных веществ.   В) утолщение.  С) газообмен.  

Д) движение органических веществ.   Е) движение раствора минеральных веществ.

2. Стебель гороха

А) вьющийся.  В) стелющийся.  С) укороченный.  Д) цепляющийся.   Е) прямостоячий.

3. Функция пробки

А) запасающая.  В) защитная.  С) образовательная.  Д) фотосинтезирующая. Е) проводящая.

4.На верхушке корневища пырея можно обнаружить

А) верхушечную почку.  В) корневой чехлик.  С) боковая почка.  

Д) придаточная почка. Е) пазушная почка.

5. Видоизмененный подземный побег

А) верхушечная почка.  В) корнеплод.  С) любая почка.  Д) клубень.  Е) кочан.

6.Корневищами размножается:

       А) Картофель     В) Клена  С) Тюльпан   D) Кукурузы   Е) Ландыш

7.Определить возраст дерева можно по:

     А) Высоте дерева В) Количеству листьев С)Годичным кольцам D)Толщине коры Е)Толщине   стебля

8.Вещества от корня в лист передвигаются по:

      А) Пробке В) Древесине  С) Камбию D) Лубу  Е) Сердцевине

9.Прямостоячий стебель у:

А) Плюща В) Тополя С) Одуванчик D) Хмеля  Е) Арбуза.

10.Чечевички развиваются в:
А) Пробке  В) Камбии С) Древесине D) Лубе Е) Сердцевине

      11.Корневищами можно размножать

А) Гиацинт  В) Ирисы  С) Карагач  D) Малину  Е) Землянику

12.Удлиненными побегами называют побеги с длинными:

А) Почками  В) Стеблями  С) Пазухами   D) Узлами  Е) Междоузлиями
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